Tpuronomerpudeckue pynkuuu. I'padpuku u cBoicraa.
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2. ©yuxms cunyca. DyHKyua, 3a0annas popmynoii 'y =Sin X Hazvieaemcsa Qyuxkyusa cunyca. I pagpux ¢pynkyuu cunyc nazvieaemcesa cunycouoad.
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3. O@ynkiusa kocunyca. @Dynkyusa, 3a0anHas Gopmynou y =sin| X+— |=COS X
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7. y=0 x=5+?m,ne/_/; y(2znneZ)=1 y(m+2zn.neZ)=-1

4. ®ynkuus tanrenca. @yukyus, 3a0anunasn popmynonu Y =19x nazvieaemca pynkyua kocunyca. I'paghuk pynkyuu manzenc nazvieaemcsa mamnzencouoa.
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5. dyukuus xoranreHca @yukyus, 3a0annas gopmynoi y =tg (E—xj=ctgx Hazvleaemcs (QYHKuusa Kocumyca.

I'pajuk gynkyuu xomanzenc Haszvigaemcsa manzeHcouoda, NOAYYeHHAA NAPANIEAbHBIM NEPEHOCOM Zpaduka

yukyuu Y =19 (—x) enpaso na z eouHuy,.
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